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Ο Μητροπολίτης Βρεσθένης Θεόκλητος στην 
Κέρκυρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στην Κέρκυρα, με την ευκαιρία της εορτής της αναστηλώσεως 
των ιερών εικόνων και της Ορθοδοξίας βρίσκεται ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βρεσθένης κ. Θεόκλητος, 
προσκεκλημένος του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκταρίου.

Ο κ. Θεόκλητος χοροστάτησε και μίλησε κατά την ακολουθία των Πρώτων 
Χαιρετισμών στην Υπεραγία Θεοτόκο το απόγευμα της Παρασκευής 7 Μαρτίου 
2025 στο Ιερό προσκύνημα του Αγίου και Θαυματουργού Σπυρίδωνος, ενώ το πρωί 
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του Σαββάτου 8 Μαρτίου 2025, τέλεσε την θεία λειτουργία στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Αγίων Θεοδώρων στους Μαγουλάδες στη Βόρεια Κέρκυρα.

Το απόγευμα του Σαββάτου 8 Μαρτίου 2025 ο Μητροπολίτης Βρεσθένης 
χοροστάτησε κατά τον Εσπερινό που τελέστηκε στον Μητροπολιτικό Ναό 
Υπεραγίας Θεοτόκου Σπηλαιωτίσσης Κερκύρας, συγχοροστατούντος του οικείου 
Ποιμενάρχου κ. Νεκταρίου, εν όψει της Κυριακής της Ορθοδοξίας, κατά την οποία, 
μετά το πέρας της θείας λειτουργίας, γίνεται λιτάνευση των ιερών εικόνων και 
του σκηνώματος της Αγίας Θεοδώρας της Αυγούστας, της αυτοκράτειρας η οποία 
αναστήλωσε τις ιερές εικόνες. Το σκήνωμα φυλάσσεται στον Μητροπολιτικό Ναό 
του νησιού.



Ο κ. Θεόκλητος, προσφωνώντας τους πιστούς, τόνισε ότι ξημερώνει μία λαμπρή 
ημέρα, η οποία σηματοδοτεί την νίκη της Εκκλησίας εναντίον του σκότους και της 
αμαρτίας. Έδωσε ο Θεός η Κέρκυρα, η πριγκίπισσα του Ιονίου, να έχει την μεγάλη 
ευλογία να φυλά το σκήνωμα της Αγίας Θεοδώρας στον αγιασμένο και ευλογημένο 
τόπο της και αυτό καθιστά ακόμη λαμπρότερη την εορτή της δόξας της 
Ορθοδοξίας.

Η ενότητα, η χαρά, η ειρήνη, ο παλμός, η ειρήνη, η λειτουργική ζωή είναι τα 
κλειδιά για την εορτή και ο Μητροπολίτης Βρεσθένης ευχήθηκε στους πιστούς να 
τα έχουν στην καρδιά τους, ενώ έκλεισε τις σκέψεις του τονίζοντας ότι η νίκη της 
Εκκλησίας εναντίον των σκοτεινών δυνάμεων ήταν και είναι ένας διαρκής και 
έντονος αγώνας, ο οποίος συνεχίζεται μέχρι και σήμερα. Ας αντιστεκόμαστε, ας 
μένουμε πιστοί και εδραίοι στις παραδόσεις μας, σ’ αυτά που οι Άγιοι μάς 
παρέδωσαν, Άγιοι που πότισαν με το αίμα τους τη γη του κόσμου και το χώμα της 
πατρίδας μας και μας δίνουν κι εμάς την ευκαιρία να ακολουθούμε τα βήματά 
τους.

Το πρωί της Κυριακής της Ορθοδοξίας 9 Μαρτίου 2025 θα τελεστεί Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο στον Μητροπολιτικό Ναό και θα ακολουθήσει η λιτανεία.
















